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Valeurs prises parX : x; | 0 1 2
Probabilités de « X=x;» | 1 _ 18 _ 82 Ll
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2.Pourtoutn € N*ona: p; (E,, )“5(_) P (B )—-26

et comme ppe1= P(Ens1) = p(Enr1NEy) + p(EnHr\?n ) avec la formule des probabilités totales

= P(En) X P, (Bwt )+ PCEn ) X 7z (Enr)
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3.Pourtoutn € N*ona:
Up+1 = 28 ppe1 —9
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Donc (uy) est une suite géométrique de raison k = — % et de premier terme uy =28x§ -9=-55

Dol uy= uixk™ et p= §1§ (uy +9), pourtoutn € N*,

Et comme (u,) converge vers 0 car k € | -1 ;1] alors p, converge vers % :



